

Misna slavlja i župni oglasi

Vel. pon. 26. ožujka	18.30 + Tomislav Ivčević
Veliki utorak 27. ožujka	18.30 Po nakani 19.00 VOJNOVAC: Pobožnost Sv. Anti (2. utorak)
Vel. sri 28. ožujka	18.30 Na čast Sv. Josipu: + Milan i Fanika Juričić; Vladimir Rendulić
Vel. čet 29. ožujka Dan Euharistije	17.00 CEROVNIK: Misa večere Gospodnje 18.30 OŠTARIJE: Misa večere Gospodnje: + Branko i ob. Božičević i ob. Kriškić 21 sat u SVETIŠTU klanjanje – GETSEMANSKA URA
Vel. pet. 30. ožujka DAN MUKE	17.00 CEROVNIK: Obradi: Služba Muke Gospodnje 18.30 OŠTARIJE: Obredi: Služba Muka Gospodnje
Vel. sub. 31. ožujka Isusov Grob BDIJENJE	10 OŠTARIJE: Molitva s vjeroučenicima od 8. do 5. raz. 11 OŠTARIJE: Molitva s vjeroučenicima od 4. do 1. raz. +++ +++ +++ 20.00 CEROVNIK: Vazmeno bdijenje (blagoslov jela) 22.00 OŠTARIJE: Vazmeno bdijenje (blagoslov jela)
1. travnja USKRS	10 SVETIŠTE: Sv. Misa uskrsnuća Gospodinova za narod 12 CEROVNIK: + Darko Sabljak; Milan Kosanović; Marija Pavlič.
2. travnja USKRSNI PONEDJELJAK	10 OŠTARIJE: + Marin i Matija Vuković; Marija Gračanin; Milko Kiš; Jure, Kate i Živko Mihaljević; Ljubo, Franje i Spasa Cindrić; Milan Kiš; Ivan i Anka-Ena Franjković; Milan i Marica Franjković; Franjo i Marica Mihaljević. 12 VOJNOVAC: Misa za narod 17 SKRADNIK: + Marija Franjković (30. dan); Zorko Davor Cindrić; Franca, Vladimir i Zdenko Žlimen; Roža, Mijat i Anka Draginić; Ilija Krajinić; Ivan, Lucija, Milan i Franjo Draginić.

1. VELIKI TJEDAN – središnja liturgijska slavlja kršćanstva. UKLJUČITE SE...
2. MISE od Velikog ponedjeljka slavimo sat kasnije tj. u 18.30 sati.
3. BOLESNICI – pozovite svećenika da pohodi bolesnike koji ne mogu doći u crkvu.
4. VAZMENO TRODNEVLJE – svakodnevna kateheza za vjeroučenike i sve odrasle.
5. HVALA za obiteljski dar MISEREOR za potrebe Biskupije i za kutijice KARITASA.
6. ČEPOVI – skupljena za bolesnu djecu. Ne bacajmo ih već skupljamo dalje...
7. OBNOVA CRKVE – doprinosom od 200 kn za Oštarije ili 150 kn za Cerovnik:

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

Nedjelja Božanskog Milosrđa ili Mali Uskrs Obiteljski stol za usamljene osobe - nedjelja 8. travnja u Oštarija!



Na svetkovinu Sv. Josipa, u ponedjeljak 19 ožujka u Vijećnici Općine Josipdol osnovana je udruga branitelja pod nazivom UBOJ – Udruga branitelja Općine Josipdol. Udruga je dragovoljna, izvanstranačka, nepolitička i neprofitna udruga hrvatskih branitelja i braniteljica borbenog i neborbenog sektora, učesnika Domovinskog rata, pripadnika HV, MUP i HVO koji se radi zaštite i promicanja interesa članova i drugih interesa i ciljeva, te zajedničkih uvjerenja, podvrgavaju pravilima koja uređuju ustroj i djelovanje Udruge. (Statut)

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

25. ožujka 2018. • CVJETNICA • God. IX. • br. 12 (395)



Ponizi sam sebe... zato Bog njega preuzvisi.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima: Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe »opljeni« uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnikā, zemnikā i podzemnikā. I svaki će jezik priznati: »Isus Krist jest Gospodin!« – na slavu Boga Oca. Riječ Gospodnja. Fil 2, 6-11



Cvjetnica ili Maslinska nedjelja

Blagdan Cvjetnice označava spomen na svečani Kristov ulazak u Jeruzalem, a ujedno predstavlja i početak Kristove Muke. To je i vidljivo u dvostrukom nazivu toga dana: Cvjetnica i Nedjelja Muke Gospodnje, kao i u dvostrukom otajstvu koje je jasno uočljivo u misnom slavlju: najprije se spominjemo kako je Krist na magaretu ušao u Jeruzalem, a narod mu oduševljeno klicao "Hosana! Hosana!", a zatim se spominjemo Kristove muke, kada je taj isti narod vikao "Raspni ga! Raspni!" Povijesno gledano, ophod na Cvjetnicu ima svoje podrijetlo u prvim stoljećima Crkve (4. st.), kada bi se okupio vjernički puk na Maslinskoj gori i postupno hodio od jedne do druge bazilike, idući prema gradu, pjevajući himne, antifone, čitajući čitanja i moleći, a za vrijeme hoda bi nosili u rukama maslinove ili palmine grančice. Kasnije se ta praksa proširila i na Zapad, a posebno je bila svečana u srednjem vijeku, kada se u ophodu na nosiljci nosio evanđelistar umotan u purpurno platno ili bi se na isti način nosio križ bogato okružen cvijećem, ili su pak postojali neki drugi običaji, ovisno o kraju. Za vrijeme pape Pija XII. (1955. god.) liturgija Cvjetnice, kao i liturgija cijeloga Velikoga tjedna, doživjela je značajnu reformu, ali ona nije potrajala s obzirom da je uskoro – s odredbama Drugoga vatikanskoga sabora – propisan i novi oblik slavlja.

Misal određuje da se, ako je zgodno, prije jedne svete mise upriliči ophod, odnosno da se narod okupi na odgovarajućem mjestu izvan crkve ili u nekoj manjoj crkvi, noseći u rukama palmine, maslinove ili neke druge grančice, koje svećenik najprije blagoslovi, potom navijesti evanđelje o ulasku Gospodinovu u Jeruzalem, a nakon toga vjernici se, pjevajući određene poklike (*Židovska su djeca...*, Psalam 23, Psalam 46, *Slava, čast i hvala ti...*), upute u crkvu, gdje će se nastaviti misno slavlje. Blagoslovljene grančice se obično nose kući i zataknu za križ ili se nose u staje.

Tri službe očinstva - OTAC kao SVEĆENIK (2. dio)



Prije nego što razumijemo kako otac u obitelji djeluje kao svećenik, važno je prvo razumjeti velikog svećenika Isusa:

U prijašnjem tekstu "Otac kao prorok" razmišljali smo o ocu kao proroku u obitelji i to u sklopu govora o tri službe očinstva koje su nam otkrivene u životu i službi Isusa Krista. Sad ćemo skrenuti pozornost na *munus sanctificandi*, ili očeve dužnosti koje posvećuju obitelj.

Isusovo svećeništvo - Prije nego što razumijemo kako otac u obitelji djeluje kao svećenik, važno je prvo razumjeti velikog svećenika Isusa. Kao i svaki svećenik, Isus stoji između Boga Oca i čovjeka, prikazuje žrtvu za grijeh svoga naroda. Ono što je jedinstveno u Kristovu svećeništvu jest to da je on žrtva, on daje sebe. Na križu i na misi, Isus je i svećenik i žrtva. Niti jedan drugi svećenik to može.

No, zašto se Isus mora dati sav za sve? Zbog grijeha. Potreban je samo letimičan pogled na ljudsko iskustvo da se shvati kako čovječanstvo ima problem grijeha. Mi smo rođeni slomljeni i skloni zlu, i bez milosti Božje, mi nikada ne možemo učiniti ništa dobro. Svako ljudsko biće osjeća ovu napetost, a velik dio ljudske povijesti može se opisati kao nastojanje osloboditi se od naših grijeha, tj. kao borba dobra i zla. Stoga, zbog našega grešnog stanja, potreban nam je svećenik da čini ono što mi ne možemo – nudi zadovoljštinu za naše grijeha. To je upravo ono što je Isus učinio za nas na križu i dalje radi na svakoj misi kroz žrtveni prinos samoga sebe. Krist omogućuje nama posvećenje, oprost, i na kraju, spasenje.



Otac kao svećenik - Do sada ste mogli pomisliti:

„To je lijepa teologija, ali kakve to točno ima veze s očinstvom?“

To je dobro pitanje. Odgovor je da smo, kao očevi, pozvani nasljedovati Isusa Krista nudeći svoje molitve i žrtve u ime naših obitelji. Mi smo pozvani tražiti njihovo posvećenje i spasenje kroz naše ljubavi, davanje sebe – kao što nas Isus spašava i posvećuje svojom žrtvenom službom Bogu Ocu. Praktično govoreći, ta žrtvena služba očinstva odražava se u tri oblika: molitva, žrtva i svjedočanstvo.

1. Molitva – moramo moliti za naše obitelji, tražeći od Boga da ih posveti i učini ugodnima za njega. Kolika zvanja su samo rođena, koliki sveci su „napravljeni“ po molitvama svetih i poniznih očeva? Samo Bog zna, ali je činjenica da se poziv svetog pape Ivana Pavla II. dogodio zahvaljujući u velikoj mjeri njegovim buđenjima usred noći kada bi vidio svog oca u dubokoj molitvi.

2. Žrtva – moramo se žrtvovati za posvećenje i spasenje naših obitelji. Kao što sam napisao ranije, žrtva daje energiju, težinu i snagu našoj molitvi. Preskakanje

obroka ili uskraćivanje sebi desertu zapravo i nije tako teško, ali to može imati trajan plod u duhovnom životu vaše supruge i djece.

3. Svjedočanstvo – konačno, način kako živite svoju katoličku vjeru će ostaviti trajan dojam na vašu djecu. Ako ste lijeni u svom duhovnom životu, ako mislite da je nogomet važniji od mise, ili ako se prema drugima loše ponašate, to će učiti vašu djecu da Bog zapravo i nije toliko važan. Naravno, živjeti vjerno katolički život nije lako i to zahtijeva puno od nas. Zato primarna žrtva koju morate napraviti kao otac jest shvatiti svoj duhovni život ozbiljno, slijedeći Krista svim svojim srcem.

Zaključak - Kroz žrtvu samoga sebe, Isus nam daje život. Kao očevi, i mi možemo dati život i duhovno zdravlje naše obitelji, doduše na posredan način, kroz naše molitve i žrtve, ali u njihovo ime. Najviše od svega, možemo im ponuditi svjedočanstvo dobro življenog života. (*Bitno.net*)

Dan Euharistije - Veliki četvrtak

Kao što je već rečeno, Veliki četvrtak označava posljednji dan korizme, a na taj dan navečer započinje Vazmeno trodnevlje. S obzirom na navedenu nedorečenost u podjeli korizmenoga vremena i u rasporedbi Velikoga tjedna, možemo reći da je ona na Veliki četvrtak još uočljivija, jer proizlazi da u istom danu prestaje korizma i započinje Veliko trodnevlje. No, trenutačno je tako i za eventualno novo računanje trebat će pričekati neku novu reformu, ali ipak valja naglasiti i da je ovakvo rješenje zapravo određeni kompromis. Naime, neki će i danas, a ranije je to bilo tako, u Sveto trodnevlje računati Veliki četvrtak, Veliki petak i Veliku subotu, dok će drugi naglašavati da tu treba ubrojiti Veliki petak, Veliku subotu i (Veliku) nedjelju (posebno Vazmeno bdjenje), pa se u ovom drugom računanju nekako logičnije može priključiti i Veliki četvrtak, ukoliko to slavlje započne tek navečer. Ipak, kakvo god bilo računanje, opet ostaje određena odvojenost samoga Uskrsa, što sa svoje strane opterećuje i liturgijsku smislenost prijelaznosti iz smrti u život, odnosno cjelokupnoga slijeda vazmenoga otajstva. S obzirom na onaj prijedodnevni dio Velikoga četvrtka koji pripada korizmenom vremenu valja naglasiti da se tada slavi samo jedna sveta misa u cijeloj biskupiji, a slavi ju biskup u koncelebraciji sa svojim svećenicima. Ukoliko nisu ozbiljno spriječeni, svi bi svećenici trebali biti na toj misi. Ta se misa naziva Misa posvete ulja, jer tada biskup blagoslivlja ulja koja će se tijekom godine koristiti za krštenje, potvrdu, bolesničko pomazanje, sveti red i za katekumene. Također, tada svi svećenici obnavljaju svoje svećeničke zavjete, što je vrlo znakovito s obzirom da je Krist na Posljednjoj večeri ustanovio euharistiju i sveti red.

Navečer se u svakoj župi slavi Misa Gospodnje večere, kojom, ponavljamo, započinje Sveto trodnevlje. Riječ je o spomenu na Kristovu Posljednju večeru, kada je ustanovio euharistiju i darovao nam se pod prilikama Kruha i Vina. Stoga je liturgijska boja bijela, a ne ljubičasta, a opći ton je slavljenički. Takav je ton nekada bio još izraženiji, a potvrđivao se na način da se toga dana slavila Misa završetka korizmenoga posta. Ipak, uočljiv je i pokornički karakter, a vidljiv je između ostaloga i tako što će, dok se pjeva Slava, zazvoniti zvona i više ne će zvoniti do Vazmenoga bdjenja. Zvona će, kako se to kaže u narodu, *zavezati*.

